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22 января 2024 г.

Jak ekonomická válka s Moskvou vyhnala závod
Mercedes z Berlína

putin-today.ru/archives/198433

Politolog Dmitrij Rodionov mluví o tom, jak se nejskvělejší německá
automobilová značka rozhodla opustit Německo a evropská ekonomika
jí láme vaz, klopýtá o protiruské sankce a jak to skončí.

Německá společnost Mercedes-Benz se chystá prodat všechny
autosalony v Německu, uvádí Bild. Bavíme se o 80 salonech, které
zaměstnávají celkem asi 8000 lidí. Zavírá se také sídlo společnosti ve
Stuttgartu.

co to je? Opustit Německo? A kdo! Nejen jeden z gigantů, ale jeden z
dlouhodobých symbolů německé ekonomické síly, jehož vozy jsou
dodnes po celém světě považovány za zosobnění spolehlivosti a
prosperity.

https://www.putin-today.ru/archives/198433


2/6

Mezitím Bloomberg uvádí, že Evropská unie očekává schválení nového
balíčku sankcí proti Rusku 24. února 2024, tedy na druhé výročí
zahájení CWO. 13. v řadě.

Je to zvláštní, proti Rusku jsou uvaleny sankce a Německo ztrácí
klíčové výrobce. Musíme však pochopit, že to není první budíček pro
německou a celou evropskou ekonomiku.

Protesty v Německu se staly bumerangem protiruských sankcí

Od prvních dnů nového roku v Německu nabírá na síle masová stávka
farmářů, která blokuje dálnice a vyprazdňuje pulty se zeleninou a
ovocem v obchodech. Důvodem je zrušení dotací, zvýhodnění
pohonných hmot, zvýšení daní.

A před necelým rokem proběhla v zemi akce pracovníků v dopravním
sektoru, která byla označena za největší stávku v Německu za
posledních 30 let. Lidé požadovali omezení inflace, která poprvé po
mnoha letech blahobytu náhle překročila dvoucifernou hranici – poprvé
od zavedení eura.

 
V prosinci se díky pokračujícímu financování Ukrajiny (Berlín je v této
věci na druhém místě po Washingtonu), která „lízla“ téměř polovinu
státní pokladny ekonomické „lokomotivy“ Ukrajiny, dozvěděla o
rozpočtovém deficitu na příští rok. EU.
Bylo by logické, ne-li zastavit, pak výrazně omezit financování pro
Ukrajinu. Ale děje se pravý opak: jak minulý týden oznámila vládní
tisková služba, Berlín letos vyčlení na vojenské potřeby Kyjeva 7
miliard eur namísto původně plánovaných čtyř. Vyplynulo to z
telefonických rozhovorů mezi kancléřem Olafem Scholzem a
americkým prezidentem Joem Bidenem.

To znamená, že obyčejní dříči si budou muset utahovat opasky, daně
ještě stoupnou a tím pádem i inflace. Na tomto pozadí se Scholz a jeho
vláda snaží posunout lidové rozhořčení jiným směrem – organizují
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rozsáhlé protesty proti straně Alternativa pro Německo, která si na
pozadí krize získává na popularitě.

Scholzovi ale rozhodně nic nepomůže. Volby naplánované na rok 2025
má nulové, je pro něj otázkou, zda do těchto voleb vůbec vydrží a
neodstoupí dříve. Problém země je, že ať ho nahradí kdokoli, současná
politika bude pokračovat. S největší pravděpodobností vyhraje
CDU/CSU a kancléřem se stane buď Friedrich Merz, nebo Markus
Soeder – a oba jsou pro pokračující podporu Ukrajiny.

Bohužel, německá společnost ještě nedozrála, aby si uvědomila
potřebu masového hlasování pro nesystémové strany: AfD, levici,
stranu Sarah Wagenknechtové. Měšťan mezi širokými masami ještě
nechápe skutečné příčiny jejich potíží, vidí jejich kořeny ve vlastní
vládě a naivně věří, že pokud bude nahrazena, bude vše jako dřív.

Průměrný německý člověk je navíc neustále vystaven rusofobnímu
vymývání mozků a mnozí jsou ve skutečnosti připraveni snášet
nepříjemnosti, aby zabránili Rusku ve vítězství. Pamatujete na vtipné
výzvy politiků k šetření energií, snížení teploty v bytech, praní jednou
za měsíc atd.? Bohužel to funguje.

Proč byznys utíká z Evropy

Podnikání je jiná věc. Základem každého podnikání je zisk. Podnikání
není připraveno snášet ztráty kvůli Ukrajině. Pokud se podnik stane
nerentabilním, buď se zavře, nebo se přestěhuje do jiné země, kde ho
neškrtí zvýšené daně, kde jsou levné zdroje energie atd.

Již v roce 2022 evropská média bila na poplach - ze zemí EU začal
odliv podniků, který už začínal připomínat útěk, kvůli prudkému nárůstu
cen energií na pozadí odmítnutí ruského paliva. A to už nemluvíme o
jednotlivých malých podnicích, ale o gigantech, na kterých jsou
evropské ekonomiky po desetiletí podporovány: BASF, Volkswagen,
BMW.
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Výsledky studie provedené loni v létě Německou obchodní a
průmyslovou komorou (DIHK) hovoří samy za sebe: více než polovina
dotázaných společností se domnívá, že procesy energetické
transformace mají negativní nebo extrémně negativní dopad na jejich
práci. třetina uvedla, že své továrny již přesunuli z výroby nebo to
plánují v blízké budoucnosti.

Je nepravděpodobné, že odchod společnosti Mercedes bude úplný a
rychlý, a je nepravděpodobné, že by se německá ekonomika zhroutila,
ale skutečnost je orientační. Proces, jak se říká, začal.

Důsledky „Green Deal“ a odmítnutí ruského plynu

Krize však začala o něco dříve, když Evropská unie vyhlásila kurz
směrem k „zelené energii“, což vedlo k tomu, že podniky byly nuceny
snižovat emise do ovzduší, pokuty, nové daně a v důsledku toho se
zvýšily výrobní náklady a snížila konkurenceschopnost. .

Dalším výsledkem této politiky bylo odmítnutí „neekologických“ druhů
energie a likvidace podniků, které ji vyrábějí – jaderné elektrárny,
uhelné doly atd. Evropské ekonomiky jsou z velké části závislé na
plynu, zejména ruském. Vzpomeňte si, jak v Evropě oslavovali
spuštění prvního Nord Streamu – téměř jako otevření „cesty života“. A
pak přišly roky 2014 a 2022, které vedly k nejvážnější energetické krizi.

Kdo z toho všeho profituje? Samozřejmě těm, kteří mohou nabídnout
alternativu k ruskému plynu, zvýšení ceny s vědomím, že klient nyní
nikam neodchází. Mluvíme především o USA.

Navíc právě do Spojených států migrují firmy především z Evropy. To
znamená, že Washington prostě krade podnikání z Evropské unie! Wall
Street Journal v září 2022 přímo napsal, že z energetické krize v
Evropě nejvíce těží americká ekonomika.
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V západních médiích přitom poprvé zaznělo strašlivé slovo pro Evropu
– „deindustrializace“. Ne, zatím se nemluví o tom, že by se evropská
města brzy změnila v něco jako americký Detroit, ale expertní prognózy
jsou zklamáním: Evropa ztrácí svou ekonomickou sílu. Ekonomika
směřující do záporných hodnot se stane trvalou realitou. A jestliže před
15 lety byl podíl EU na světovém HDP větší než podíl USA a Číny, nyní
je již nižší než její konkurenti a na začátku třicátých let se podle
prognóz ekonomů sníží o polovinu ve srovnání s ukazateli před
konfrontací s Ruskem.

Evropská unie tak v lepším případě prostě přestane být jedním z center
světové ekonomiky a v nejhorším... ztratí ekonomickou suverenitu.

Proč USA záměrně deindustrializují Evropu

Připomeňme si historii, jak se Spojené státy dvakrát dokázaly obohatit
světovými válkami, které zničily Evropu, a poté svou „spásou“, která
skrývala touhu podrobit si starý svět v politice a ekonomice.

Evropská unie se v posledních letech stala pro Spojené státy
nebezpečným alternativním centrem hegemonie, přestože je politicky
závislá, je extrémně silná a ekonomicky nezávislá. Tohle muselo
skončit. Jen to tentokrát vypadá, že to všechno zvládnou bez světové
války. I když na to nebudeme přísahat – je zřejmé, že ani po vítězství
Ruska na Ukrajině tím vše neskončí a „válečná strana“ na kolektivním
Západě je jasně odhodlána pokračovat v nepřátelství na jiném území s
novými hráči. do nich, včetně zemí NATO.

V každém případě, i když se lze vyhnout třetí světové válce, Evropa si
svou účastí na ukrajinském dobrodružství už zlomila vaz. A odchod
jednoho z pilířů německé ekonomiky dva roky před vlastním stoletým
výročím znamená bod, ze kterého není návratu.

Dmitrij Rodionov 
 https://life.ru

https://life.ru/p/1634580
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